

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечты сбываются. Часть вторая

А в России все шло своим чередом. Благодаря Сэму, Николай со Светой переехали собственный частный дом. Съездили отдохнуть в Италию. Так и прошло 2 месяца, пока не было Сэма. А когда он приехал, он тут же затеял всевозможные проверки. Похвалил Свету, за отличное руководство и в виде премии предложил ей отправиться на семинары для топ менеджеров в Америку. По большому счету предложение подкреплялось визой и билетами, так что как такового обсуждения и не было. Надо, значит надо. Света для приличия, сделала вид, кто ей не хочется расставаться с мужем. Но в глубине души была очень рада новой поездке. Сэм был как всегда корректен, пообещал Николаю присмотреть за Светой и вернуть ее сразу, как только закончится курс семинаров.

Прилетев с Сэмом в Атланту, довольно быстро добрались до его виллы. Ей была выделена часть виллы, размером примерно с ее новый дом, со своим санузелом, выходом к бассейну, душевой и ванны с джакузи. Учеба ее была, как оказалось, чисто символической. Ее отвозили на машине в город, часа 2—3 проходил какой-нибудь семинар, потом водитель катал ее по городу, показывал достопримечательности, водил по магазинам. После этого пару дней никаких семинаров не было, она отдыхала дома, нежилаясь у бассейна или гуляла по довольно большому саду. Иногда ей составлял компанию Сэм, но чаще всего он посылал кого-нибудь из своего персонала. Одна она почти никогда не оставалась.

С самого первого дня служащие дома проявляли к ней повышенное внимание, стараясь всячески услужить. Света, конечно же, не знала, что это были профессиональные Жигало, нанятые Сэмом для того, чтобы они добились ее расположения. А благодаря куче скрытых камер, установленных во всем доме, Сэм всегда был в курсе основных перемещений Светланы. на его опадающий член и с удивлением отметила, что такая громадина смогла в ней разместиться. Все же она схватила лежащий рядом с кроватью халатик и выбежала в гостиную. Поняв, что она не знает где искать помощи, она схватила радиотелефон, и заперлась с ним на кухне. Набрала номер Сэма и шепотом сообщила ему, что на нее напал Омар. Сэм пообещал очень быстро разобраться, и чтобы она не переживала. Причем было такое ощущение, что он даже не удивился. Затаившись, Света смотрела сквозь щель в двери, когда появился выходящий из ее половины Омар. Пройдя по гостиной мимо нее, он вышел из дома, и исчез. Заперев двери в своей половине, она ждала Сэма. Когда раздался стук в дверь, она увидела за ней индейца. У него было какое-то длинное и красивое имя, но все обращались к нему Габо. Со страхом она открыла ему и спросила где Сэм. Он ответил, что босс пока не может приехать, он попросил его решить все ее проблемы. Она, страшно смущаясь, сказала, что, когда она проснулась, на нее напал Омар... — тут она задумалась, как выразиться — И обидел ее. — Очень сильно обидел? — уточнил Габо.

— Да, очень сильно — ответила Света.

— Тогда он будет наказан — сказал индеец.

Далее, не говоря ни слова, он покинул ее комнату прямой как палка и с непроницаемым выражением лица.

Света не знала, что в сок, поданный ей на завтрак, был подмешан какой-то возбудитель. После завтрака она узнала, что сегодня никаких занятий не предвидится. Подавленная она, чтобы хоть как-то отвлечься, сходила в спортзал, потом в бассейн. Чувствовала она себя

странно. Ее киска побаливала, после встречи с дубиной Омара, и при этом она была влажной и возбужденной. Ещё больше это усилилось после обеда, где она получила ещё одну порцию возбудителя. Читая в постели после обеда, она незаметно для себя уснула. Подавляемое в течение дня возбуждение, не прошло даром. Проснулась она от дикого возбуждения. В памяти ещё крутился сон, где ее ласкали, то ее Коленька, то он вдруг превращался в Джона, то это был Сэм...

Раздался стук в дверь. Накинув на себя халатик, Света открыла. За дверью был Габо. Он позвал ее с собой. Подвел ее к двери в комнату Омара, открыл перед ней дверь, и, сказав, что она может делать с ним все что угодно, впустил ее внутрь. Сам он остался снаружи. Омар лежал на кровати в какой-то неестественной позе, укрытый простыней. Глаза его были закрыты. Спокойное его дыхание говорило, что он либо спит, либо находится под воздействием каких-то препаратов. Света откинула простыню, и увидела, что его руки связаны за спиной. Стянув простыню дальше, она поняла, что он обнажен, а ноги также были крепко связаны. Оглядев комнату, она обратила внимание на гору инструментов, наваленных в углу комнаты. Набор был странным, от кухонных вилок и ножей, до садовых лопат и ножниц. Конечно же, она не могла знать, что это по инициативе Сэма проводится довольно опасный эксперимент. Он с трудом уговорил Омара на него, убедив, что если его здоровью или жизни начнет угрожать хоть какая-то опасность, то тут же ворвется Габо и остановит Свету.

Света, поняв, что она вольна сама отомстить Омару, за утреннее насилие, долго разглядывала инструменты, сначала даже подумывая отрезать садовыми ножницами его шланг. В конце концов, решительно схватила молоток с прорезиненной ручкой на конце, и начала примеряться к его задку. Но его поза не позволяла не то, чтобы засунуть ручку, но и даже добраться до ануса. Она стала переворачивать его набок. Но и сейчас сжатые ягодичцы не давали ей никаких шансов. Тогда она намочила свой палец слюной, и попыталась им найти анус Омара. Ей пришлось несколько раз проделать эту операцию, прежде чем она нащупала плотно сжатое колечко его ануса. Все это время перед ее глазами был валяющийся на кровати длинный член негра. Смачивая очередной раз, колечко ануса, скользя по нему пальцем и пытаясь пропихнуть внутрь, она заметила, как вздрогнул его член. Сейчас он стал чувствительно крупнее. Она оглянулась на закрытую дверь и потрогала его. Он был ещё мягким и приятным на ощупь. Влагалище предательски исторгло порцию влаги, требуя обратить на него внимание. Она попыталась заставить себя оторваться от разглядывания этого члена и вернуться к мести, но во рту пересохло. Тогда она решила смочить палец своими выделениями. Он в этот раз легко добрался до ануса и даже немного провалился внутрь. Затем, окунув в свою киску уже 2 пальца, она с трудом заставила себя достать их оттуда и пыталась погрузить оба, растягивая его колечко ануса. Когда ей это удалось, она решила таким же образом смочить и ручку молотка, чтобы довести начатое до конца. Через минуту она поймала себя на мысли, что она уже какое-то время ритмично трахает себя этим предметом и разглядывает практически вставший член Омара. Света потянулась к нему, взяв двумя руками. Это достоинство гипнотизировало ее, как удав кролика. Она больше не владела собой. Потянувшись, вобрала мясистую головку в рот. Молоток выскочил из ее влагалища, оставив желание срочно заполнить пустоту этим черным гигантом. Тогда она легла спиной к нему, пытаясь поймать разгоряченным влагалищем подрагивающую черную дубину. Помогла рукой и начала натягиваться на него, чувствуя, как приятно расправляются складки

влагалища из-за его вторжения. Вобрав его в себя до половины, она начала качать тазом, все больше теряя голову. Она даже не уловила момента, когда Омар начал поддавать тазом ей навстречу. Возбуждение, вызванное наркотиком, и крупный член в ней делали свое дело. Она очень быстро подходила к оргазму и, не замечая ничего вокруг, уже в голос стонала от полноты чувств...

Габо, слыша предоргазменные крики Светы, вошел в комнату. Развязал руки Омару, и когда Света открыла глаза, перед ней уже покачивался обнаженный полустоячий член Габо, длинный, но не такой толстый, как у Омара. Не долго раздумывая, Габо поднес член к губам Светы, и она послушно открыла рот, впуская его внутрь...

Около двух часов продолжался сексмарфон, за время, которого Света просто потеряла счет своим оргазмам и, в конце концов, просто отключилась. Когда она очнулась, то уже была в своей кровати. Ее истерзанная киска саднила, скулы болели, а кожу на лице и груди противно стягивала корочка подсохшей спермы. Действие наркотика, похоже, закончилось, и она с ужасом поняла, что не знает, что делать дальше. За последние два дня она трижды изменила своему мужу. И один раз даже одновременно с двумя мужчинами. Это было для нее настолько дико, что она даже не знала, как вести себя дальше. Поэтому она была очень благодарна, когда увидела старушку-экономку, принесшую ей ужин. До утра она больше так и не вышла из своей половины. На утро к ней зашел Сэм, и, пожелав доброго утра, рассказал о занятиях на сегодня. Отвозил ее сегодня мексиканец. Коренастый, но почти на голову ниже ее самой. Целый день она была занята, сначала интересным семинаром, потом он отвез ее в ресторан, после по магазинам, и только вечером уставшая и почти забывшая о своих проблемах, женщина вернулась домой. Коротышка на прощание сказал, что попозже зайдет к ней, но она не придавала этим словам значения. Мало ли зачем ему нужно зайти? Она приняла душ, поужинала и валялась на шезлонге у бассейна, когда он оказался около нее. Он не долго «ходил вокруг да около», сказав, что все знает про ее вчерашнюю групповушку, и тоже хотел бы насладиться ее прелестями. А в противном случае, он должен будет сообщить об этом хозяину. В общем, он был достаточно убедителен, и через час уже вылизывал Свету на ее кровати. Здесь он оказался мастером своего дела. Его длинный язык казалось жил отдельно от тела, исследуя самые потаенные уголки ее киски и, даже изредка влезал в сморщенное колечко ее ануса. Когда он поставил ее раком и вошел в нее, она уже была заведена до предела. Член его, размером с член ее мужа не доставлял неудобств. Правда и к оргазму она приближалась медленнее. А когда оргазм все же накрыл ее, он оставил ее лежащей на животе, поглаживая руками, а членом размазывая обильную смазку между ягодицами. Потом приставил головку члена к анусу, и толкнул. Света лишь успела охнуть, а он уже лежал на ней, и ласково уговаривал ее потерпеть. Это был не первый ее анальный секс, поэтому она дернулась больше от неожиданности, чем от боли, хотя первое время все же испытывала некоторый дискомфорт... Кончил он ей в попку, потом ещё раз довел ее до оргазма языком и удалился.

На следующий день к ней пришла делегация уже из 3-х человек. Сказали, что им она очень нравится, они хотели бы, чтобы она сама выбрала мужчину, который будет за ней ухаживать. А когда Света попыталась уйти от выбора, сказав, что у нее есть муж, ей предложили посмотреть видео, на которой были записи и групповушки с Габо и Омаром, и секс с мексиканцем. Пока смущенная Света отходила от шока, ей предложили не сообщать об этом больше никому. Но за это она должна была иногда позволять ухаживать за собой

кому-нибудь из персонала. Конечно же, Света и не знала, что разговор этот инициирован самим Сэмом, и записи с ее падением выдал он же. Пока она раздумывала, мужики уже обступили ее, поглаживая и лаская. Света находилось в слегка заторможенном состоянии из-за очередной порции легкого наркотика, и пока до нее дошло, что она просто должна выбрать одного из мужчин, уже обнаженная лежала на своей кровати, ее киску вылизывал мексиканец, грудь ласкал индеец, а перед лицом покачивался массивный черный орган Омара. Поскольку мужчины не слышали от нее одного имени, они вполне логично решили, что Света хочет видеть рядом с собой их всех. А для молодой женщины ночь превратилась в сплошное мельтешение голых мужских тел и череду ярких оргазмов.

Когда Светлана проснулась, за окном уже ярко светило солнце. Действие наркотика закончилось, и голова с трудом пыталась переварить весь сюрреализм открывшейся картины. Она лежала, привалившись щекой к мохнатому лобку мексиканца, а его спящий член слегка касался ее кожи. Она осторожно повернула голову и обнаружила лежащий на ее плече толстый и черный член Омара. Сдвинув с плеча тяжелую головку и попытавшись приподняться, Света обнаружила что ее ноги перекинуты через третьего мужчину, а в ее попке удобно разместился почти не потерявший упругости член индейца Габо. Осторожно приподнимаясь она почти уже покинула свою кровать, заваленную спящими мужиками, как вдруг на ее бедра опустились руки и почти покинувший попку член индейца снова вполз обратно. Индеец смотрел на нее бесстрастным взглядом и показывал на душевую кабинку. Утро началось с ещё одной порции спермы, Света лишь старалась сдерживать стоны, чтобы не разбудить и остальных её любовников.

Тут же накинув халатик, и убедившись, что никого не разбудила Света покинула свои апартаменты, решив разобраться, что делать дальше во время прогулки по парку. Как ни хотелось ей побыть одной, но в задумчивости бродя по аллеям наткнулась на садовника Джона. А тот обнял ее и понял, что под халатиком другой одежды нет. Вполне резонно сделал вывод, что полуобнаженная девушка, гуляющая по парку, искала именно его и повел в глубины парка не видимые с аллея. А когда Джон прильнул к ней в поцелуе и, разведя полы халатика, провел по ее голой киске, Света постеснялась сказать, что сочащаяся влага, это не от радости встречи с Джоном, а продолжает вытекать сперма трех ее ночных любовников. Джон же, недолго думая, достал свой быстро твердеющий инструмент, поставил девушку раком и вставил. Истерзанное влагалище Светы почти не чувствовало скользящего в ней члена. Похоже и Джон тоже не чувствовал совсем недавно ещё тугой дырочки, болтаясь из стороны в сторону и никак не подходя к оргазму. И Света, смущаясь, ухватила Джона за член и приставила его к дырочке повыше. Джон очень осторожно и нежно раздвигал эту ее дырочку своим членом, но к его удивлению и сюда он попал, не встретив особого сопротивления, однако теперь молодой человек быстро подошел к оргазму затопив попку порцией спермы.

Оставив недоумевающего Джона, Света продолжала бродить по аллеям парка. Она — любящая жена, которая до приезда сюда ни разу не изменила своему Коленьке и считающая, что ей кроме мужа никто не нужен, умудрилась переспать со всеми мужчинами в доме.

— Почти со всеми, — пришла в голову мысль. Сэм, ее начальник, хозяин дома, всегда предупредительный и внимательный. Стоит только признаться ему и этот кошмар тут же закончится. Это единственное правильное решение. Иначе остальные так и будут ходить к ней, шантажируя оглаской.

Ноги уже несли ее к той части дома, в которой жил Сэм, а в голове стоял его образ и внимательный, по-отечески участливый взгляд. Конечно же она упадет в его глазах, как только можно упасть, когда он узнает правду, — думала Света. А рука уже несмело стучала в дверь.

Сэм встретил ее не выспавшийся и как будто постаревший, но все такой же внимательный взгляд, казалось видел ее насквозь. Света ещё раздумывала с чего начать, когда он пригласил девушку разделить с ней завтрак.

Прислуживал за столом им типичный клерк в отутюженном костюме и интеллигентных очках.

— Два, — почему-то с облегчением подумала Света, — Ещё двое мужчин в этом доме её не трахали.

И, оглянувшись на клерка, возвышающимся над ней, поймала его взгляд. Он беззастенчиво рассматривал её сисечки, благодаря чуть оттопыривающемуся халату. Света вспомнила, что так и не надела нижнего белья, и растерялась ещё больше, придумывая с чего начать разговор, чтобы не слишком сильно пасть в глазах Сэма.

А Сэм, как будто не замечая ни торчащих сквозь тонкий халатик сосков, ни красноречивого взгляда прислуги, ни красной от смущения Светы, делился планами на будущее.

Завтрак подошел к концу и Сэм, вставая из-за стола вдруг вспомнил про инцидент с Омаром:

— Так что там тогда случилось? Габо сказал, ты просто испугалась, когда увидела его у себя? Света подумала, что это самый лучший момент, чтобы начать разговор, но почему-то сказала:

— Да, я просто не ожидала.

— Слишком большой? — лицо Сэма было серьезным, но глаза улыбались.

— Да. Нет. Просто...

— Извини, я просто не подумал. У вас же в России черных нету. А этот ещё и здоровый. Вот ты и испугалась. Ну как вы потом пообщались? Привыкла?

Света совсем растерялась. Сэм конечно же говорил об Омаре, здоровом, накаченном, негре, бандитского вида, думала она. Но в памяти всплыл его большой член, от ударов которого сбивалось дыхание.

— Да. Испугалась. А потом поговорили, он хороший парень оказался. Непривычно просто.

— Ну отлично, сегодня тогда отдохай, а завтра я Омара пошлю тебя на тренировки отвезти. И к океану отвезет тебя потом. На волнах покачаешься и к черным немного привыкнешь.

Света опять покраснела. То, что ей придется снова попробовать черного члена, если Омар повезет ее, не было никаких сомнений. Из-за этого фраза снова становилась крайне двусмысленной.

Они тепло распрощались. Сэм целомудренно поцеловал Свету в щечку и поинтересовался зачем она заходила.

— Просто проходила мимо, решила поздороваться и спросить, когда следующие тренировки.

Следующие дни превратились в практически постоянный секс то с одним, то с другим, а то и с несколькими одновременно мужчинами. Сэм, как ни в чем не бывало, изредка заходил к ней. Интересовался новостями, проблемами, и даже виду не показывал, что по его указанию Свету посещают мужчины и что он видел большую часть её «показательных выступлений», а чего не видел, ждало своей очереди в виде записей с камер видеонаблюдения.

Через две недели, Сэм решил, что достаточно подготовил Светлану и преступил к следующей

части своего плана. Для начала, он снова посадил ее на голодный паёк, переехав с ней в гостиницу в соседнем городе и загрузив практически всё ее свободное время семинарами, экскурсиями, поездками. Сначала Света была только рада. Она наконец-то отдыхала. Перестала болеть растянутая попочка, натертая киска больше не саднила, сошли синяки с попы и груди. Но через неделю появилось странное ощущение пустоты. Снова захотелось почувствовать живой член, снующий внутри, ласк, поцелуев. И с каждым днем эта жажда становилась все сильнее. Видя, как оценивающе оглядывают ее мужики, она возбуждалась. Она возбуждалась даже от случайных прикосновений в лифте или в дверях. Она не узнавала себя, это ощущение постоянной жажды секса было так необычно для нее. Ежевечерняя мастурбация абсолютно не утоляла ее голода. А Сэм был все так же корректен и по-отечески заботлив. Он сопровождал ее всюду, и у других мужчин не было никаких возможностей сблизиться с ней. Глядя на изнывающую без секса Светлану, Сэм решил сменить обстановку. Он сказал ей, что они должны съездить встретиться с его давним другом. На небольшом вертолете они были доставлены на маленький островок, на котором находился только небольшой домик и сад с пляжем. «Случайно» оказалось, что его друг немного задерживается, и он остались дожидаться его. Ещё два дня Света загорала, купалась, отдыхала вместе с Сэмом. Разглядывая его на пляже, никак не могла избавиться от желания прижаться к этому сильному телу, достать из плавков его толстый член (это она смогла оценить сквозь тонкую ткань) и направить в себя. Сэм тоже мучился от желания, но твердо решил довести свою игру до конца.